FHS/T Perynupyemble npoeKTOpbI ¢ KOHLEHTPUPYIOLLEN ONTUKOI

i)

VYcTaHOBKa

CBeTUNbHUK yCTaHaBMBAETCA
HenocpeAcTBEHHO Ha TpexdasHbii
wuHonposog euro-DIN ¢ nomoubio
YHWBEpCaNbHOIo agantepa.

KoHcTpyKuMA

Kopnyc cBeTunbHUKA U3roTOBNEH

13 aNOMUHUA U OKpaLleH NOpPOILIKOBOIA
KPacKOM LiBETA MeTaNNNK. INEKTPOHHBIIA
NYyCKOPEerynmpyoLLnit annapar pacnonoxeH
B 60KCe 13 nonukapboHaTa.

OnTuyeckas 4yacTb

MaToBbIi OTpaxaTtesib U3 aHOAMPOBAHHOIO
aNtOMUHUA C 3alUTHBIM CUTUKATHBIM

TEMNEePUPOBAHHbLIM CTEKIOM n
C NPOTUBOOCNENNAIOWMM MATUPOBAHUEM.
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FHS/T 35 1x35 2,5 95803530 =0,95
FHS/T 70 1x70 2,5 95807030 = 0,95
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